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Nr. 26  03.07.2021 
 
 
Nr. 1  
Sitzung des Gemeinderates  
Am Dienstag, den 06.07.2021 tagt der Gemeinderat um 19:00 Uhr in öffentlicher Sitzung in der Schmutter-
halle. Die Besucherzahl muss begrenzt werden und richtet sich nach den aktuell geltenden Vorgaben. Der 
Einlass erfolgt nach der Reihenfolge des Erscheinens. Bitte bringen Sie Ihre FFP2-Maske mit und halten Sie 
unbedingt die vorgegebenen Abstands- und Hygieneregeln ein.  
 
Tagesordnung: 
1.  Genehmigung des Protokolls vom 15.06.2021 (öffentlicher Teil) 

  
2.  Bebauungsplan der Stadt Donauwörth; Bebauungsplan "Wohngebiet Ludwig-Heck-Straße"; Abgabe 

der gemeindlichen Stellungnahme gemäß § 4 Abs. 2 BauGB 
 

3.  Fortführung und Umsetzung des gemeindlichen Spielplatzkonzeptes - Spielplatz Mertinger Straße, 
Information und Beschlussfassung 
  

4.  Information und Beschlussfassung zur Beitrags- und Gebührensatzung Wasserabgabesatzung; 
Erlass einer 2. Änderungssatzung 
  

5.  Information und Beschlussfassung zur Beitrags- und Gebührensatzung zur Entwässerungssatzung; 
Erlass einer 6. Änderungssatzung  
 

 

6. 
 
 
7. 
 
 
8. 
 
9. 

Elektronische Datenverarbeitung, Information, Diskussion und Beschlussfassung zur Beschaffung 
weiterer Notebooks für die Verwaltung (überplanmäßige Ausgaben) 
 
Verordnung zur Änderung der Bestattungsverordnung vom 11.03.2021; Information, Diskussion und 
Beschlussfassung über die Lockerung der Sargpflicht 
 
Information über den Austausch der Hallentore im Bauhof 
 
Terminbekanntgaben 
 

 
Im Anschluss wird die Sitzung nicht öffentlich fortgeführt.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Nr. 2 
Öffnung des Rathauses 
Aufgrund der gesunkenen Infektionszahlen im Landkreis wurde entschieden, das Rathaus ab Donnerstag den 
08.07.2021 wieder für den Bürgerverkehr zu öffnen. 
Um Wartezeiten zu verringern, empfehlen wir - wenn möglich – dennoch die Vereinbarung eines Termins im 
Bürgerbüro.  
 
Folgende Regelungen sind zu beachten:  
 

 Der Zutritt zum Rathaus ist nur mit einer FFP2-Maske gestattet 

 Hände sind am Eingang mittels aufgestelltem Desinfektionsspender zu desinfizieren 

 Im Foyer dürfen sich max. 3 Personen aufhalten 

 Es ist ein Sicherheitsabstand von 1,50 m einzuhalten 

 Registrierung möglichst per „Luca-App“ 

Zur Nachvollziehung von Kontakten ist eine Registrierung aller Besucher notwendig. Das Registrieren und 
Einchecken beim Besuch im Rathaus ist ab sofort über die „Luca-App“ möglich, die vom Bayerischen Ministe-
rium für Digitalisierung bayernweit eingesetzt wird. Der QR-Code zur selbständigen Erfassung befindet sich im 
Foyer des Rathauses. 
 
Wer die App nicht nutzen will oder kann, kann sich auch in Papierform registrieren lassen. 
 
 
Die Anwendung der App steht im Google Play-Store oder Apple App-Store kostenlos zum Download bereit. 
Weitere Fragen, Antworten und Informationen zur Luca-App finden sich unter www.luca-app.de. 
 
Ausdrücklich hinweisen möchten wir darauf, dass grundsätzlich für alle standesamtlichen Fälle auch 
weiterhin zwingend eine Terminvereinbarung erforderlich ist. 
 
 
 
Nr. 3  
Termine der Woche  
Datum/Uhrzeit    Veranstaltung           Ort           Veranstalter  
06.07./19:00 Uhr   Sitzung des Gemeinderates   Schmutterhalle     Gemeinde  
 
 
 
Nr. 4  
Gemeinsame Bekanntmachungen  
Auf die Gemeinsamen Bekanntmachungen wird verwiesen.  
 
 
 
Martin Paninka  
1. Bürgermeister  

http://www.luca-app.de/

